

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Международный день пожилых людей отмечается ежегодно 1 октября. В этот день особое внимание обращено к старшему поколению. Дата создана с целью напомнить о родителях и родственниках, проявить вежливость и участие к соседям и протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается.

День пожилого человека 2021 года в комплексном центре социального обслуживания населения Дятьковского района отмечен праздничной программой. В начале состоялось культурное мероприятие, которое провела работник Дятьковской центральной библиотеки Головачева А.Г. Она предложила для обсуждения тему: «Музыка советских фильмов на примере композитора М.Таривердиева». Тема увлекательная, ведь каждому участнику Клуба есть что вспомнить из фильмов и музыки молодости.

Затем после часа общения посетители продолжили участие в конкурсной программе и чаепитии. За столом обсуждали, существует ли граница, переступив которую человек становится пожилым? Один мудрец сказал: «Молодость подобна жаворонку, который имеет свои утренние песни. Старость подобна соловью, у неё свои вечерние песни». Поэтому каждый возраст хорош по-своему. В толковом словаре написано: «пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Поэтому, живите с девизом: «Лет до ста расти вам без старости!».